Exercice 1

Soit a € R, On considére le systéme suivant, dépendant du paramétre a
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2. On s’attaque maintenant a la résolution :

Montrer que (S,) admet des solutions non nulles

si, et seulement si, « = 1 ou @ = 0. Donner 'ensemble des solutions dans les trois cas
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3. Montrer que (—1,
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4. Montrer que (1,2, —1) et (—1,0,1) sont solution du systéme\ss' o= 1.
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Exercice 2

On consideéere les matrices

& O

1. Calculer les traces Tr(A) et Tr(D).
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Exercice 2

On considére les matrices

2. Calculer l'inverse P~ de P.
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3. Calculer PDP!.
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Exercice 2

On considére les matrices
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Exercice 3
On reprend la matrice A de 'exercice précédent et on note :
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1. Justifier que Fy est un sous-espace vectoriel de R?.
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On reprend la matrice A de 'exercice précédent et on note :
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2. Montrer que F3j est un sous-espace vectoriel de R3.
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On reprend la matrice A de l'exercice précédent et on note :
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3. Déterminer F N F}. Est-ce un sous-espace vectoriel de R® ?
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